曱



# 深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

# 离石区举行退役士兵适应性培训暨就业推荐会

本报讯 (记者 李艳 通讯员 侯艳平) 11月1日, 离石区退役军人事务局和人社局联合举行"不忘初心、牢记使命"主题教育退役士兵适应性培训暨就业推荐会。守初心、担使命,积极开展"三服务",切实解决退役士兵就业创业中存在的问题,把退役军人就业创业相关优惠政策落到实处。2019年新报到接收的自主就业退役士兵43名(其中党员7名)参加了培训及就业推荐。工银安盛人寿保险有限公司山西分公司现场进行了招聘介绍,并接受有意向退役士兵的报名。

市局就业创业科科长薛玉功向退役士兵讲述了报 到、落户、回到地方缴社会养老保险等方面的衔接以及 自主创业退役士兵职业技能培训政策、税收优惠政策、 学历教育优惠等政策。离石区退役军人事务局局长薛 殿伟从政治高度讲述了习近平总书记强国梦强军梦的 战略部署,从意识形态领域引导退役军人转变从军营 到地方的思想、情感,树立正确的择业观,尽快融人社 要珍惜军人荣誉,传承军人本色,继续保持和弘扬 优良作风,为建设家乡凝聚强大正能量。同时表示退 役军人事务局会牢固树立服务意识,精准掌握就业情 况,积极搭建信息平台,不忘初心,牢记使命,实现"维 护军人军属合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业" 的目标。同时,请参会的退役士兵对局领导班子及班 子成员留下宝贵的意见及建议。区人社局就业中心李 海峰主任介绍了离石区经济发展迅速、就业形势稳定, 未来就业面临的创业观念落后、创业动力不足等问题, 解读了促进新时代退役军人就业创业工作的意见。

新时代楷模杨育明分享了奋勇拼搏取得成绩的就业创业经验。敞开双臂欢迎退役士兵们加入他开办的华辰保安公司,加入他担任会长的吕梁市退役军人就业创业协会。有招聘需求的工银安盛人寿保险有限公司山西分公司进行了招聘介绍,提供就业岗位,吸引退役军人求职进一步达成就业意向。



# 汾阳市交警大队关怀特殊儿童成长



这是汾阳市交警大队第二次走进阳光启智家园托养中心进行走访慰问。慰问活动中,汾阳市交警大队党支部机关二小组的党员们把自掏腰包购买的面粉、食用油、衣服、毛巾、香皂、牙膏、牙刷等慰问品赠送阳光启智家园托养中心,并耐心亲切地和孩子们进行了交谈,了解他们的学习、生活情况。阳光启智

家园托养中心的负责人对汾阳市交警大队的关怀和慰问表示感谢,孩子们对于警察叔叔的到来更是表现得特别开心,主动为慰问民警表演了舞蹈《爱我》,在场的民警纷纷报以热烈的掌声。

据悉,开展本次活动的目的是为进一步发挥党组织和党员的先锋模范作用,扎实推进"不忘初心 牢记使命"主题教育深入开展,切实让特殊儿童在生活和学习上得到关爱。慰问结束后,全体党员纷纷表示,将持续关注阳光启智家园的孩子们,并力所能及的帮助他们,为孩子们送去更多的关爱和欢乐。

本报讯 近日,山西省市政公用事业协会会员分会2019年会暨城市建设管理创新技术交流会在太原市晋祠宾馆国际会议中心隆重召开。离石环卫中心喜摘1项集体2项个人3项桂冠:该中心荣膺山西省市政公用事业协会"优秀单位"称号,该中心清运处管理员李晓梅、该中心机扫处司机王建平分别荣庸"优秀城市美容师"称号。

此次会议表彰了争先创优竞赛活动先进集体和个人,并进行了颁奖。与会代表还认真听取了中国城市环境卫生协会副秘书长范明志同志的重要讲话,教授级专家张益作了题为《生活垃圾分类政策导向和推进建议》的讲座和相关企业的现场分享。

今年以来,离石环卫全体干部职 工奋发图强,充分发扬"宁愿一人脏, 换来万人净"的奉献精神,为保障二青会、开展道路扬尘防治、推进垃圾分类等工作做出了应有的贡献,城乡环境有了进一步的提升。同时,在日常道路清扫保洁、垃圾收运和管理、机械化清扫等业务工作方面,中心通过不懈的督查管理使得环卫的标准和质量持续保持良好状态,并通过不懈的探索和创新,全体环卫人在平凡的岗位上,不忘初心、牢记使命,用奋斗奏响了新时代的华美乐章。

此次荣获3项奖项对全体环卫职工来说是一种鼓励,但更多的是一种鞭策和激励,这些荣誉的取得更加提振了离石环卫开拓创新、奋发向上的决心和信心,激发了广大环卫工作者凝聚力、团队精神和创先争优的工作热情。

::同。 (李海兰)

省市政公用事业协会会员分会2019年会暨城市建设管理创新技术交流会召开

#### 离石环卫中心喜摘3项桂冠

在山西省第23个环卫工人节

## 离石环卫中心表彰7个处室249名模范个人

本报讯 10月26日,是山西省第23个环卫工人节,是一年一度环卫工人自己的节日。当日,离石环卫中心隆重召开庆祝山西省第23个环卫工人节表彰大会,授予凤山街道环卫处等7个处室"先进集体"荣誉称号,授予胡建林等249名模范个人"先进工作者"荣誉称号。

今年以来,该中心广大环卫工作者继续大力发扬不怕脏、不怕累、不怕苦、不怕冷、不怕热的"五不怕"离石环卫精神,在光荣而艰苦的岗位上,以"舍得一人脏,换来万家洁"的信念,默默付出、无私奉献,用自己的辛勤和汗水扮靓了石州大地的每一个角落,为广大城乡居民营造了整洁、干净、靓丽、宜居

时工作和生活环境,赢得了各级领导、社会各界和广大市民的充分肯定和广泛赞誉。同时,也涌现出了一大批先进集体和先进个人,成为新时期全区广大环卫工作者学习的榜样和楷模。

会议希望受表彰的处室和同志珍惜荣誉、再接再厉,再创佳绩、再立新功。同时,希望全区广大环卫工作者以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以受表彰的同志为榜样,恪尽职守、尽职尽责,勤于实践、勇于探索,勇挑重担、善于作为,在全区全面建成小康社会的征程中做出新的更大的贡献。

(李海兰)

### 文水县关工委 大力开发当 地红色资源

□ 王福英

近年来,文水县关心下一代工作委员会大力开发当地红色资源,引导广大青少年懂得今天的幸福生活是无数革命前辈抛头颅、洒热血、前仆后继,用鲜血和生命换来的,要铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。

2017年,以文关发(2017) 2号文件,下发了《关于确定 "学雷锋小贾爱心接力团"为 "文水县关心下一代教育基地" 及授予其"关心下一代工作先 进集体"称号的通知》,并由县 关工委挂牌。

2018年,以文关发(2018)4号文件,下发了《关于确定"文水 县英雄精神传承文化研究会"为 "文水县关心下一代教育基地" 及设立九位女英烈英雄事迹展 览的通知》,并由县关工委排牌。

2018年8月22日,中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲来文水考察调研,在刘胡兰纪念馆为烈士敬献花篮,参观英雄史迹展览,观看刘胡兰影片,并在留言簿上签名。顾秀莲又考察了学雷锋小贾爱心接力团,看了展览,听取了全国雷锋式志愿者、学雷锋小贾爱心接力团团长贾峰耀介绍他们团队多年来做好事,帮贫助困,抢险救援等事迹,顾秀莲被学雷锋小贾爱心接力团聘为"爱心顾问"。

2019年,以文关发(2019) 5号文件,下发了《关于确定文 水县康家堡和文水县丽彬文化 园为"文水县关心下一代教育 基地"的通知》,并由县关工委 挂牌。在抗日战争时期,文水 县康家堡有"小延安"美称,国 家领导人刘少奇、贺龙曾在此 居住过,有32位无名战士英勇 献身。县关工委为32位烈士 树碑立记。

2019年8月10日,由文水 县关心下一代工作委员会牵 头,联合文水县妇女联合会、共 青团文水县委、文水县新华书 店,在西山公园设立刘胡兰、李 重英等九位女英烈英雄事迹宣 传橱窗。每天有数百人在这里 参观学习等。

2019年6月26日,山西省 关心下一代工作委员会执行主 任安焕晓来文水考察调研,到 刘胡兰镇王家堡村文水县英雄 精神传承文化研究会,看了九 位女英烈事迹展览,表示十分 赞赏。

安焕晓又到了山西徐特立 高级职业中学,参观了徐特立 纪念室,并看了学校"传承徐老 精神、塑造美丽人生"的视频 后,对该校在职业教育中所取 得辉煌成绩予以充分肯定。